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ATA N°017/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de maio de 2021, aos onze dias do mês de maio, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz c como segundo secretário a vereador José António Rossetti,
estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em
discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de abril de 2021, ninguém querendo fazer uso da
palavra o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura da Indicação n°26/2021, que solicita para completar iluminação nas seguintes ruas:
Rua Alcides Caetano, Rua Flávio António da Silva, Rua José Acácio da Silveira, Rua Ceará, Rua
Bahia, Rua São Paulo e Rua António Carlomagno, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°27/2021, que solicita
providências quanto a limpeza dos matos nas guias de sarjeta e calçadas da cidade solicita
também a notificação dos proprietários de terrenos para a devida limpeza dos mesmos, após ser
lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto;
explicou que fé/, a indicação porque é preciso manter a cidade limpa, pois as ruas estão cheias de
mato e é necessário a devida limpeza o mais rápido possível. Fez uso da palavra o vereador
Gilmar Minari; disse que aproveitando a oportunidade vem pedir que faça a limpeza em cima das
pedras no bairro Nova Brasília, pois está muito feio. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°14/2021, que solicita informações sobre os
servidores que prestam serviços na EMHF. Dr. Sidney Scaff, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, fazendo uso da palavra o
vereador Fábio José Scalon; disse que vem sendo cobrado constantemente pela população, pois a
cidade precisa limpeza e estão fazendo várias indicações e não estão sendo atendidos, a cidade
está abandonada c precisa providências urgentes quanto a limpeza. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projcto de Lei n°10/202l, que autoriza o
Poder Executivo a conceder autorização de uso do barracão localizado na área institucional n°2.
objeto da matrícula n°31.321, do CRI de Monte Aprazível, localizado no Conjunto Habitacional
Nipoã E, para instalação de empresas, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Gilmar António Minari; esclareceu que o referido barracão é da CDHU e a
prefeitura deverá entregar o mesmo em 2022, o barracão se encontra em péssimas condições a
empresa que for entrar tem que gastar muito para poder usar o local, portanto pede vistas do
referido projcto para poderem conversar, portanto com o Sr. Prefeito para que a prefeitura
coloque pelo menos energia e água no local, portanto pede vistas do projcto. O Sr. Presidente
acolheu o pedido de vistas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada
a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
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finais, determ
regimentais.

o o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos

Fábio Apacécmq Brandeli - Presidente

António í^etírigo Ruiz - 1° Secretário

José A setti 2° Secretário
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